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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine superiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A fissare su pilastro in calcestruzze. Il supporto permette la
regolazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinette.

AVVERTENZE: || costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di medifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si segquono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails 4 battants en acier.

TYPE: Gond supérieur a roulement.

FIXAGE: A fixer sur pilier en béton. Le support permet le réglage du
gond méme aprés |'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si I'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fligeltore aus Stahl.

TYP: Obere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: Zur Befestigung am Betonpfeiler. Die Halterung er-
laubt eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behilt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
filhrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
85PST-M 85PST-6
PESOPEZZD 1,14g 1518
PORTATA (F) 310Ky 500Ky
L= {con cardine inferiore §7PST-M) (con candine inferiore 87PST-G)
DURATA 220.000Cidi 230.000 Gdl
T109%(P) (con candine inferiore 87PST-M) (con cardine inferiore 87PST-6)
CADENZA MANUTENZION|
CONDOMINIO CONDOMINIO
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZING <HOUNTE > 20 UNITA'
1ANNO* 1ANNO* 1ANND* 6 MESI* 6 MESI*
Verificre |'usura del cardine. Verificare il serraqgio delle viti superiori.
Verificare il fissaqgio o IIi, Verificare le saldature e l'orizontalith dell'anta,
*Loschema riportata  relativo ad un ambiente di [avoro normale
{non ambiente marino o particolammente aggressiva),

EN

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Top pivothinge with bearing.

FIXING: For fixing on concrete post. The support enables pivot adjust-
ment even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.

IMPCRTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

ESP

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio superior a cojinete.

FUACION: A fijar sobre pilar de hormigén. El soporte permite la regula-
cién del quicio inclusive después de la instalacién.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segtin las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto seguin sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
preducto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN
85PST-M 85PST-6 B5PST-M 85PST-6
POIDS PIECE 1,14Kg 1,61k STOCKGEWICHT 1,4k 161k
PORTEE (P) 350 500Kg TRAGFRHIGKET 350 500 kg
=1 (avecgond inférieur 87PST-M) (avecgond inférieur $7PST-G) =1 {mit unterer Angel 87PST-M) {mit unterer Angel §7PST-G)
DUREE 220.000 Geli 230,000 Celi LEBENSDAUER 220.0002Zykden 230,000 Zykden
110% {P) (avec gond inférieur B7PST-M) (avec gond inférieur 87PST-6) 110% {P) {mit unterer Angel 87PST-M) {mit unterer Angel 87PST-G)
FREQUENCE ENTRETIENS WARTUNGSPLAN
MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE WOHNHAUS WOHNHAUS
pancyuEe | ENTREPRSE DERaT <UNITES > Z0UNITES WOHNHAUS FIRMA LR | <opWORNUNGEN | > Z0WORNUNGEN
1AN* TAN* TAN* € MOIS* 6 MOIS® 1JAHR® 1JAHR® 1JAHR* 6 MONATE® & MONATE*
Vérifier du qond. Vérifier |2 serrag e des vi L Den YerschleiB der Anged priifen. Den Anzuq der oheren Schrauben prifen.
Veérifier le fixage des chevilles. Vérifier les soudures et horlzontal ité de la porte Die Befestigung der Diibel priifen. Die Schweinéhte und die waagredhte Ausrichtung vom Torfiligel
* e sthéma se rapporte & un milieu de travail nommal priifen.
[pas un milleu marin ni particulidrement agressif). * Dle Angaben bezlehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der N&ihe von Salzwasser oder mit b ders aggressiven Bedingungen).
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RUS

MPAUMEHEHWE: Metnn AnA pacnallHbix BOPOT U3 CTANH,

TWN: BepxHAA NOAWIMNHUKOBAA NETNA.

KPEMIEHWE: 3aduKkcupoBaTh Ha 6eTOHHOW cTOiKke. CynnopT no3so-
ARET OTPErYNMpOBaTh NETI0 Aa%E NOCAE NPOMIBEACHHON YCTaHOBKH,
MATEPUAJT: OLMHKOB2HHARA MNEKTPONMTHYECKMM CNOCo6oM CTanb.
NEPEPABOTKA: MNepepa6oTath, Kak XeNe3HHiA Matepuan Ha OCHOBE
AEACTBYIOWENO 3aKOHOAATENLCTEA CTPAHY, I4€ NPOM3BOAUTCH MOHTAX,
AETAJTA, NOABEPKEHHBIE M3HOCY: nogwmnHuMK.
MPEJYMPEXAEHWA: MpouasoguTens, NPy BOSHUKHOBEHUH Heobxoqu-
MOCTH, OCTARNAET 33 co60|7| npaeo W3MEHEHATL XapﬂK'l’EpMCTHKM wine-
nuA 6e3 npegBapuTenbHOTO yeeaomeHnA. NponssoauTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTL 33 BHECEHME NOMHBIX MW YaCTHYHBIK MIMEHEHHHA B
KOHCTPYKLMIO U3JENNA, AIeHCTBUTENbHBLIMW CYMTAIOTCA TOILKO Te [ -
CTBMA, KOTOPbIEe GHM BLINONHEHb! KBANN(GULMPOBAHHLIM NEPCOHANIOM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
W B COOTBETCTBHMH C YCTAHOBNEHHbIMK NpaBMNaMK MOHTaXaA.
85PSTH 85PST6 CARACTERISTICAS TECHICAS b P
'WEIGHT OF PART 1,14Kg 161K BSPST-M MT6 TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHEM
LOAD-BEARING CAPACITY 85PST-M 85P51-6
AP 350Ky 300Ky PESO PIEZA 1148y 1,61Kg e
=1 {with bottom hinge 87PST-M) {with bottom hinge 87PST-6) RfﬁlTilTLE(';)ﬂA 350K 500K 1ETMHHL Ll 15w
DURATION 220,000 (les 730,000 Cydes U=t {en quico inferior 87PST-H) {eon quicio inferior 87PST-G) HATPY3KA (F) 30 [T L3
110% (P} {with bottom hinge #7PST-M) (with bottom hinge 87PST-G) DURACION 20000Cidas 130,000 Gdes LH=1 {c Hiownei nenedi 87PST-M) [ nwmest nemedt 87PST-G)
MAINTENANCE FREQUENCY 110% (P) feon quicio inferior 87PST-M) {con quidio nferior 87PST-G) CPOKCIYKEH 220000 Luxros 230000 Umaio
PRIVATE HOHEE BUSINGSS WAREHOUSE CONDOMINIUM | CONDOMINIUM CADERIA MANTENIMIENTOS 110% (P} {c Huowwefi nemned 87PST-M) {c Hvowefi nemed 87PST-6)
<20UNTS | > 20UNITS INWUBLEN INMUEBLEEN MEPHOHOCTL TEXOGOKHBARAR
1YEAR® 1YEAR* 1YEAR® 6MONTHS® | GMONTHS*® CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINKO WACTHBIA TIOM IPELTIPHATHE o BONBWCAXWION | BONBWOANMION
Chedk hinge wear. Check tightening of upper screws. <20 UNIDADES > 20 UNIDADES TIOM <20 KBAPTHP | JIOM > 20 KBAPTHP
Check fixing of plugs. Check welds and harizontality of sash. 1AR0* 1ARQ* 1A GMESES® 6 MESES* - o 1roq* 6 MECALIEE* 6 MECALIEB*
*The scheme refers to a normal workplace Verificar el desgaste del quicio. Verificar el apretamiento de los tomillas superiores, TpoBepHTL H3HOC ety MpoBeMTS I2TATHBIHME BEpXKHMX SONTUB.
ot marine or particularly agqressive environments]. Verifica a fijaci6n de los tacos. Verificar las soldaduras y la horizontalidad de la puerta. Mposepkrs, Kpennedie pknaabiLed. CRapHbe LIBH W T CTBOPKA.
*H presenite esquema es relativo a un ambiente normal de trabaje: *[1apameTpbl J2HHOH TAGMHLIL MPETYCMOTDEHb J/IA HOPMAIbHOTD PAGOMERD NOMELLIBHHA
{no ambiente marina o espedalmente agresivo). (e pna o MODA HNA C ATHTUMY 3 BHLIMM aKTORaMH)
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Tuttigli utilizzi

belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product speaﬁcanon are mbpcl!d 1o change withotrt notice.
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